

2016 No. 1104

INFRASTRUCTURE PLANNING

The Hornsea Two Offshore Wind Farm (Correction) Order 2016

Made - - - - *16th November 2016*

Coming into force - - *17th November 2016*

The Hornsea Two Offshore Wind Farm Order 2016(a) (the “Order”), which granted development consent within the meaning of the Planning Act 2008(b) (the “Act”), contained correctable errors within the meaning of the Act.

In accordance with paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State received, before the end of the relevant period referred to in paragraph 1(6)(a) of that Schedule, a written request from SMart Wind Limited to correct errors and omissions in the Order. In accordance with paragraph 1(7) of that Schedule, the Secretary of State informed East Lindsey District Council, North East Lincolnshire Council, North Lincolnshire Council, West Lindsey District Council and Lincolnshire County Council that the request had been received.

The Secretary of State, in exercise of the powers in paragraph 1(4) and (8) of that Schedule, makes the following Order:

Citation and commencement

1.—(1) This Order may be cited as the Hornsea Two Offshore Wind Farm (Correction) Order 2016.

(2) This Order comes into force on 17th November 2016.

Corrections

2. The Hornsea Two Offshore Wind Farm Order 2016 is corrected as set out in the table in the Schedule, where—

- (a) column 1 sets out where the correction is to be made; and
- (b) column 2 sets out how the correction is to be made.

Signed by authority of the Secretary of State for Business, Energy and Industrial Strategy

Giles Scott

Head of Energy Infrastructure Planning and Coal Liabilities
Department for Business, Energy and Industrial Strategy

16th November 2016

(a) S.I. 2016/844

(b) 2008 c.29. Paragraph 1 of Schedule 4 was amended by paragraph 70 of Schedule 13, and Part 20 of Schedule 25, to the Localism Act 2011 (c.20) and by paragraph 4 of Schedule 8 to the Marine and Coastal Access Act 2009 (c.23). There are other amendments to the Act which are not relevant to this Order.

SCHEDULE

Article 2

<i>(1) Where correction is to be made</i>	<i>(2) How correction is to be made</i>												
Article 2(1), definition of “compensation compound”	After “carrying out” insert “the”												
Article 35(5)(b)	Omit “be”												
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(g)	For “authorised development” substitute “authorised project”												
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(h)	For “authorised development” substitute “authorised project”												
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(i)	For “authorised development” substitute “authorised project”												
Schedule 1, Part 1, paragraph 4(r)	For “authorised development” substitute “authorised project”												
Schedule 1, Part 3, paragraph 6(1)	For “a ecological management plan” substitute “an ecological management plan”												
Schedule 13, paragraph 1	In the table, after row 7 (whose second entry is “Land plans: intertidal plans – page 3”) insert the following rows—												
	<table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto; border-collapse: collapse;"> <tbody> <tr> <td style="width: 10%; text-align: center;">“4.1</td> <td style="width: 45%;">Land plans: onshore plans – page 1</td> <td style="width: 35%;">UK06-060700-DRW-0001</td> <td style="width: 10%; text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">4.1</td> <td>Land plans: onshore plans – page 2</td> <td>UK06-060700-DRW-0001</td> <td style="text-align: center;">1</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">4.1</td> <td>Land plans: onshore plans – page 3</td> <td>UK06-060700-DRW-0001</td> <td style="text-align: center;">1”</td> </tr> </tbody> </table>	“4.1	Land plans: onshore plans – page 1	UK06-060700-DRW-0001	1	4.1	Land plans: onshore plans – page 2	UK06-060700-DRW-0001	1	4.1	Land plans: onshore plans – page 3	UK06-060700-DRW-0001	1”
“4.1	Land plans: onshore plans – page 1	UK06-060700-DRW-0001	1										
4.1	Land plans: onshore plans – page 2	UK06-060700-DRW-0001	1										
4.1	Land plans: onshore plans – page 3	UK06-060700-DRW-0001	1”										
Schedule 13, paragraph 8	For “dated December 2015 (version 2)” substitute “dated January 2015”												
Schedule 13, paragraph 11	After “dated November 2015” insert “(referred to as the “Outline Supply Chain and Skills Plan”)”												

EXPLANATORY NOTE

(This note is not part of the Order)

The Order corrects errors and omissions in the Hornsea Two Offshore Wind Farm Order 2016, which granted development consent under the Planning Act 2008, following a request from SMart Wind Limited under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to that Act.

© Crown copyright 2016

Printed and published in the UK by The Stationery Office Limited under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.

£4.25

UK2016111617 11/2016 19585

<http://www.legislation.gov.uk/id/uksi/2016/1104>

ISBN 978-0-11-115146-4



9 780111 151464